

**Rettifica del regolamento n. 1735/95 della Commissione, del 14 luglio 1995, relativo al rilascio di titoli di esportazione di prodotti ortofrutticoli**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 165 del 15 luglio 1995 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 83 del 23 ottobre 1995, 2ª serie speciale)*

A pagina 87, articolo 1, secondo comma:

*anziché:* «... 25 agosto 1995 ...»,

*leggi:* «... 25 ottobre 1995 ...».

---

**Rettifica del regolamento n. 1747/95 della Commissione, del 18 luglio 1995, che fissa gli importi di riferimento regionali previsionali per la campagna di commercializzazione 1995/1996**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 169 del 19 luglio 1995 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 83 del 23 ottobre 1995, 2ª serie speciale)*

A pagina 116, colonna «Pagamento (ECU/ha)», in corrispondenza della Francia:

*anziché:* «767,60»,

*leggi:* «567,60».

---

DOMENICO CORTESANI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*  
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*